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  ٢٠١٨ امتحان تجریبي
  ٠٧٨٥٥٨٢٣٤٤سائد عساف 

  
                                 

    

  م  ١٥- ١٠×١,٢= .نق ،  ذ.ك.و ١,٠٠٨٧=نذ  ، ك.ك.و ١,٠٠٧٣= بث  ، ك.جول  ٣٤-١٠×٦,٦= ھـ  ،  كولوم   ١٩- ١٠×١,٦-= v eــ   

  ملیون الكترون فولت  ٩٣١= ذ .ك.،   و   ev  ١٣,٦- = ١ط ،  م/ھنري ٧-١٠×٤π=.µ،  ث/م ٨١٠×٣= م  ، سرعة الضوء  ١١-١٠×٥,٢٩=  بنق   

    ٠,٧=  ٤٥اتج  
  

  ) :  علامة ٠٣ (السؤال الأول 

  :كولوم موضوعتان في الھواء معتمداً على الشكل احسب ) ٦- ١٠×٥ -=  vـــ( شحنتان نقطیتان متماثلتان ) أ

  .ئي في النقطة س المجال الكھربا) ١

  )علامات ١٠( .الجھد الكھربائي في منتصف المسافة بین الشحنتین ) ٢

  

  

  ، إذا كانت طاقة الوضع سم  )١٠(متماثلتان موضوعتان في الھواء والمسافة بینھما  شحنتان نقطیتان  )ب

  :جول ، فاحسب ) ٢- ١٠×٧٢(المختزنة في النظام المكون منھما      

  .شحنتین مقدار كل من ال) ١

  )علامات ١٠(                                   .من موقعھا إلى المالانھایة ) vـــ(الشغل الذي تبذلھ القوة الكھربائیة لنقل الشحنة ) ٢

  ) سم ٥=ف (، إذا كانت م /فولت) ٦٠٠(جال كھربائي منتظم في م) أ ، ب ، د ( یبین الشكل ثلاث نقاط ) جـ 
  .د  ←ب  ←جد فرق الجھد بین النقطتین أ ، د عبر المسار أ       

    مـ  

  

  

  

  )علامات ١٠(               

  ) :علامة   ٠٣( السؤال الثاني 

  .جال المغناطیسي عند نقطة ، المواسعة الھنري ، المقاومیة ، طاقة الربط النوویة ، الم:  ـِ وضح المقصود ب) أ
  )علامات ١٠(  

  :علل ما یلي ) ب

  .الخارجیة الكھربائیة لكترونیة من المجالات الأجھزة الإ تشكل الموصلات درعاً واقیاً لحمایة) ١  

  .نظام یتألف من شحنتین نقطیتین سالبتین طاقة وضعھ موجبة ) ٢  

  .زینھا في المواسع یوجد حد أقصى للطاقة التي یمكن تخ) ٣  

  .یظھر أحیاناً ومیض أزرق حول أكبال الكھرباء ذات الجھد العالي ) ٤  

  )علامات ١٠(  .لا یصل التیار إلى قیمتھ العظمى في دارة تحتوي على محث فور إغلاقھا ) ٥  

    

  
  

  



  

  ١٨= ٣س     ٩ =٢س   

  )فولت ١٢=أ بجـ (ات موصولة كما في الشكل إذا علمت أن مواسع مجموعة) جـ  
           بالمایكروفارادوالسعة مقدرة ) میكروكولوم ٣٦(وشحنة المواسع الأول   
  :احسب        
  ب   أ                    .الطاقة المختزنة في المجموعة ) ١  
  ٤=١س      . ٤مقدار المواسعة س) ٢  

   

  ٤س       
  )علامات ١٠(  

  

  : )علامة  ٦٣( الثالثالسؤال  

  ×    ×    ×    ×  في شحنة) ص(+ملي نیوتن نحو ) ١(في الشكل أثرت قوة مغناطیسیة قدرھا ) أ  
  ×    ×    ×    ×  بسرعة ) ھـ(میكروكولوم لحظة مرورھا بالنقطة ) ٢-(كھربائیة قدرھا      
  سم ٤ھـ             ، جد التیار الكھربائي المار في الموصل) ــ س(ث باتجاه /م) ٦١٠×٥(قدرھا      
  ×    ×    ×    ×    )علامات ١٠(  .المستقیم مقداراً واتجاھاَ      

    ×    ×    ×    ×  
    

  تسلا ٥- ١٠×٨=  خغ                

 : في الشكل المجاور احسب ) ب 
  ) .دق(قیمة القوة الدافعة ) ٢.   قراءة الأمیتر ) ١      
  )علامات ١٠(      ) .أ(جھد النقطة ) ٣      

  
  

    
  
  
  
  أوم ، وضع في مجال ) ٢(تھ لفة ، ومقاوم) ٢٠٠(سم ، ویتكون من ) ٢٠(ملف على شكل مربع طول ضلعھ ) جـ

  مغناطیسي منتظم یتعامد مع مستواه والزاویة بین العمودي على الملف والمجال تساوي صفر، فإذا تغیر المجال      
  :ث احسب ) ٠,٨(تسلا ، في فترة زمنیة مقدارھا ) ٠,٥(إلى ) صفر(المغناطیسي تغیراً منتظماً من     

  . متولدة في الملف أثناء تغیر المجالالقوة الدافعة الحثیة ال )١      
  . التیار الحثي المتولد في الملف )٢      
  )علامات ١٠(  .عكس اتجاه المجال المغناطیسي  القوة الدافعة الحثیة المتولدة في الملف أثناء )٣      

  

  .ك في مجال مغناطیسي عدد العوامل التي تعتمد علیھا القوة الدافعة الحثیة المتولدة في موصل مستقیم یتحر)  د
  )علامات ٣(  

 )علامات ٣(  . وأكتبھ بالرموز .أذكر نص قانون فارادي في الحث الكھرومغناطیسي )  ھـ 
  

  ) ةعلام ٤١: (  ال الرابعالسؤ 

7N جد معدل طاقة الربط النوویة لكل نیوكلیون لنواة    ) أ   
14

  )اتعلام ٤(.  ذ .ك.و  ١٤,٠٠٧٥= N علما بأن كتلة نواة     

 )علامتین(.                                                                                          13AL27احسب نصف قطر نواة  ) ب 

  جسیمات ألفا ٨حصل لھا عدة تحولات وأطلقت  ٢٣٨وعددھا الكتلي  ٩٢نواة عنصر یورانیوم عددھا الذري ) جـ
  )علامات  ٤(.                                                         لذري والعدد الكتلي للنواة الناتجة وجسیمي بیتا جد العدد ا    

  )علامات  ٤(                                                                                           .أذكر مبادىْ الحفظ الأربعة التي تخضع لھا التفاعلات النوویة ) د 

  



  

  ) ةعلام ١٦( : السؤال الخامس  

  :ھیرتز احسب ) ١٥١٠×١,٥(إلكترون فولت وسقط علیھ ضوء تردده ) ٢,٣(إذا كان اقتران الشغل لفلز یساوي  )أ 

  .الطاقة الحركیة العظمى للإلكترونات المنبعثة بوحدة الجول ) ٢.      أكبر طول موجي یستطیع تحریر إلكترونات ) ١   
  )علامات ٦(      .الزخم الخطي للفوتون ) ٣   

   

  :إذا انتقل إلكترون ذرة ھیدروجین مثارة من مستوى الطاقة الخامس إلى مستوى الطاقة الثاني ، احسب ) ب
  )علامات ٦(       .  الطول الموجي للفوتون المنبعث ) ٢.         الزخم الزاوي للإلكترون في مستوى الطاقة الثالث ) ١    
  .نوع الاشعاع الناتج ) ٣    

  )علامات٤(   :معتمداً على الشكل ) .  ٢٣٨( یبین الشكل المجاور جزءاً من سلسلة الاضمحلال الإشعاعي للیورارنیوم ) جـ

  .) Bi(إلى ) Rn(ما عدد جسیمات ألفا وبیتا المنبعثة من اضمحلال ) ١  

ل اضمحلال الرصاصمثِّ ) ٢   Pb214
إلى  82 Bi214

  .بمعادلة نوویة موزونة  83

    
  
 
  

  

  

  فقرات لكل فقرة أربع إجابات واحدة منھا صحیحة أنقل إلى  ثمانیتكون السؤال من  ) ةعلام ٢٤( :لسادس السؤال ا
  :دفتر إجابتك رقم الفقرة ورمز الإجابة الصحیحة                                          

 أربع نقاط تقع في ) أ ، ب ، د ، ھـ(توازیتین یبین الشكل صفیحتین موصلتین م )١
  :المجال ، تزداد طاقة الوضع الكھربائیة لشحنة نقطیة موجبة عند انتقالھا من 

  ) .ب(إلى النقطة ) د(النقطة  )ب         ) .ھـ(إلى النقطة ) د(النقطة ) أ
 ) .ھـ(إلى النقطة ) أ(النقطة ) د         ) .ب(إلى النقطة ) أ(النقطة ) جـ
 

 :أي من التالیة تمثل قراءة الفولتمیتر والمفتاح مفتوح ) ٢ 
   م ت ) د                  د ت م) جـ                      دق) ت م            ب٢ – دق) أ

    ٢  
  الإشعاع  إذا انتقل إلكترون ذرة ھیدروجین مثارة من مستوى الطاقة السادس إلى مستوى الطاقة الخامس فإن) ٣ 

  :لناتج ینتمي إلى سلسلة ا       
  فوند) براكت                      د) لیمان                       جـ) بالمر                 ب)   أ
  

  :العالم الذي اقترح أن للجسیمات المادیة خصائص موجیة ھو ) ٤ 
  بور) وي                  ددي بر) لنز                          جـ) ب      فارادي           ) أ
  

  :یزداد عدد الالكترونات المتحررة من سطح فلز في الظاھرة الكھروضوئیة بزیادة ) ٥ 
  ثابت بلانك) شدة الضوء الساقط      د) تردد الضوء الساقط    جـ) شحنة الإلكترون       ب) أ        

  

  :دل كھربائیاً یسمى یصاحب تحلل البروتون إلى نیوترون وبوزترون جسیم متعا) ٦
  الفا) أشعة غاما                 د) نیوترینو                 جـ) ضدید النیوترینو        ب) أ       

  

  :تتولد قوة دافعة حثیة في موصل عندما یكون التدفق الكھربائي ) ٧ 
  ثابت) غرى               دقیمة ص) قیمة عظمى              جـ) متغیر                      ب) أ       

  

  :عندما تتفاعل الفوتونات مع الإلكترونات یفقد الفوتون جزء من طاقتھ وتبقى سرعتھ ثابتة كما في ) ٨ 
  ظاھرة النشاط الاشعاعي  ) الظاھرة الكھروضوئیة    د) ظاھرة كومبتون        جـ) قانون ماكس بلانك     ب) أ       

  

  سائد عساف ومحمد منصور             لكم بالتوفیق ناانتھت الأسئلة مع تمنیات                                           
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